



### ХАСАНОВ РАВИЛЬ ГАББАСОВИЧ

Мой прадедушка, Хасанов Равиль Габбасович, родился в 1925 году в городе Троицке Челябинской области. Работал машинистом на железной дороге.

Призван на военную службу в 1941 году Троицким РВК Челябинской области, в августе 1942 года в возрасте 17 лет вступил в ряды Красной Армии.

Был командиром боевой машины «катюша» 2-го дивизиона 19-й гвардейской минометной бригады.

Прошел всю войну без единого ранения.

Воевал на Сталинградском 10.01.43–2.02.43, Брянском 4.43–8.43, Воронежском 8.43–11.43, 1 Украинском 11.43–2.43, Ленинградском 5.44–11.44 фронтах.

Награжден орденом Красной Звезды от 05.02.1945 г., медалями «За отвагу» и «За оборону Сталинграда».

В 1947 году вернулся домой. Работал на Троицком хлебокомбинате.

Ушел из жизни в 1981 году.

*Анастасия Илькаева,  
4<sup>й</sup> класс*

### ХВАТКОВ МИХАИЛ АНДРЕЕВИЧ

Михаил Андреевич родился в селе Песчаное Увельского района Челябинской области в 1924 году.

Жил он в городе Пласт Челябинской области, откуда был призван в ряды Красной Армии в 1942 году 18-летним юношей.

В годы Великой Отечественной войны Михаил Андреевич получил звание сержанта, был командиром орудия 292-го артиллерийского полка 128-й стрелковой Псковской дивизии. Имел ранение, которое не было зарегистрировано. В те годы оно считалось несерьезным. Михаил Андреевич участвовал в боях на Ленинградском, III Прибалтийском и I Украинском фронтах.

Он награжден орденами Отечественной войны II степени и Славы III степени за совершенные подвиги.

*Дарья Ермолаева,  
2<sup>й</sup> класс*

### ХОБОТОВ ПЕТР ХАРИТОНОВИЧ

Мой прадед родился в селе Романовка Балыклейского района Волгоградской области. В 1941 г. был призван на фронт. Прошел от Волгограда до Берлина!!! Служил разведчиком.

После взятия Берлина, по пути на Родину встретил немцев, завязалась перестрелка... Дед был ранен: одна пуля насквозь прошла через плечо, вторая пуля застряла между ребер. Потом долгое лечение в госпитале. Домой вернулся через 6 месяцев после окончания войны.

15 лет прожил с вражеской пулей в теле, из-за нее и умер.

Нам очень мало известно о подвигах деда. Но это не мешает нашей семье гордиться нашим героем!



*Игорь Каминский,  
2<sup>й</sup> класс*